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UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
Comissão do Processo de Sindicância Investigativa / Administrativo Disciplinar
Processo nº 23067.XXXXX
NOTIFICAÇÃO PRÉVIA
Prezado Senhor,



Na qualidade de Presidente da Comissão do Processo de Sindicância ou Processo Administrativo Disciplinar em epígrafe, informamos, para fim do disposto no artigo 143 combinado com artigos 153 e 156 da Lei 8.112/90, que foi instaurado o Processo de Sindicância ou Processo Administrativo Disciplinar de nº xxxxx, de caráter sigiloso, em seu desfavor, tendo em vista os fatos e denúncias apresentadas pela Ouvidoria da UFC. 
 A partir da data da ciência deste documento, considerar-se-á Vossa Senhoria NOTIFICADA para os devidos efeitos legais, especialmente para assegurar o direito à ampla defesa e ao contraditório, que lhe é garantido pelo art. 5º, inciso LV, da Constituição Federal e pelos já referidos artigos 153 e 156 da Lei 8.112/90, podendo acompanhar o processo pessoalmente ou por intermédio de procurador, arrolar e reinquirir testemunhas, produzir provas e contraprovas e formular quesitos, quando se tratar de prova pericial. 
Além disso, fica estipulado o prazo de dez (10) dias corridos, a partir do recebimento deste ofício, para, caso deseje,  V.Sª prestar esclarecimentos iniciais que julgue pertinente no processo acima referido. <<<<<[parágrafo a ser incluído a critério da Comissão] Para tanto, foi concedido seu acesso ao processo sigiloso acima referido, que contém a denúncia e as primeiras deliberações da comissão.
Solicitamos a gentileza de confirmar o recebimento da notificação, bem como confirmar o e-mail xxx como sua forma de contato, além de, se possível, informar também um número de telefone celular.

Informamos ainda que esta Comissão funciona na Rua Paulino Nogueira, 315, Anexo III, Altos, Benfica, Fortaleza/CE, fone 3366-7872, e-mail: cppadgrufc@ufc.br. 






Atenciosamente,
xxxxxxxxxxxxxxxxxx
Presidente

